
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO MARANHÃO, 

REALIZADA EM 15 DE JULHO  DE 2024.  

 

Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois e vinte e quatro (2024) às 8 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores: Ana 

Patrícia Santos de Sá Araújo, Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar de Souza 

Nogueira e Ronaldo Mourão Santana.  Por existir número legal o Senhor Presidente declarou em nome de Deus 

aberta a sessão. Logo após o Sr. Presidente convidou os pastores José Ediomar e Sílvio para  fazerem parte da 

mesa, onde o pastor José Ediomar fez a leitura de uma passagem bíblica que enfatiza que tudo vem de Deus,  em 

seguida o Pastor Silvio, fez  a leitura do capitulo bíblico e falou que os vereadores foram escolhidos por Deus 

para fazer o melhor pelo município, pois a bíblia diz que toda autoridade é constituída por Deus.  Logo após o 

padre João Pedro usou a palavra que usou a Palavra do apóstolo Paulo, que diz em tudo daí graças, e que Mateus 

capitulo 5 de 3 a 16 fez uma reflexão bíblica. Em seguida o Senhor Presidente explicou sobre o que significa 

receber um título de cidadão Fortanogueirense, e de honra ao mérito, e logo após convidou os homenageados do 

dia para receberem o seus títulos. Receberam o título de cidadão Fortanogueirense: Renata Eugenia Carvalho de 

Souza Nogueira, Francisco Moraes de Oliveira, Domingos Almeida da Silva,  João Alberto Braga de Moraes, 

Carmem Lúcia Rodrigues de Freitas, João Jorge da Silva. Receberam o título de honra ao mérito os senhores: 

Antônio Marcelino  Costa Santos, Franciscleia Ferreira da Silva, Eliomar de Souza Nogueira, João Pedro de 

Miranda, Danilo  Macedo Magalhães, Raimundo Nonato Coelho de Macedo, Em seguida o Senhor Presidente, 

passou a palavra ao Vice Presidente para a entrega dos seguintes títulos de hora ao mérito: Flaviano Ribeiro de 

Souza, Jorge Luís Silva dos Santos, Gilsimar Romão Sobral de Moraes, Wikison Sena Lima dos Santos,  

Francisco Pinto dos Santos, Pedro Barros Neto, José Cássio Almeida de Oliveira, Roberto Carlos de Sousa 

Santos. Em seguida o Senhor Presidente voltou a seu posto e passou a palavra aos homenageados, usou a mesma: 

Renata Eugênio Carvalho de Souza Nogueira, Eliomar de Souza Nogueira, Padre João Pedro de Miranda, 

Franciscleia Ferreira da Silva, Antônio Marcelino Costa Santos, Raimundo Nonato Coelho de Macedo, 

Domingos Almeida da Silva, Cassio Almeida de Oliveira, Jorge Luís Silva dos Santos, Pedro Barros Neto, 

Roberto Carlos de Sousa Santos, Maria Avenidas Lima de Moraes, representando o Sr. João Alberto Braga de 

Moraes e Francisco Moraes de Oliveira, que agradeceram ao título recebido. Em seguida o Sr. Presidente passou 

a palavra aos vereadores, usou a mesma Anatólio da Cruz Nogueira Neto, que agradeceu aos pastores da cidade 



 

 

 

por levarem oração ao povo de Fortaleza, e parabenizou seus homenageados. Ronaldo Mourão Santana, 

agradeceu a Deus pela oportunidade de estar aqui concluindo mais um semestre, parabenizou aos homenageados. 

Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, falou da importância das homenagens, e pediu que seja feito oração para que 

seja feito a melhor escolha para nossa cidade, pois 4 anos na mão de pessoas integras desenvolve o município. 

Gesmar de Souza Nogueira, falou que os homenageados, estão recebendo o trabalho de gratidão dessa Casa, para 

essa sociedade. Carlos Zoel de Castro Andrade, falou que as homenagens aqui feitas, são todas merecidas, que 

os cidadãos que aqui  não nasceram cuidam muito mais da nossa cidade, do que os próprios filhos daqui. Falou 

do seu trabalho como vereador, do seu compromisso como parlamentar. Finalizando o senhor Presidente, 

parabenizou a todos os fortanogueirense por terem recebidos esse título, e a todos que receberam o título de hora 

ao mérito, pois todos foram reconhecidos pelo seu trabalho. Reconheceu a trabalho dos vereadores pela luta 

constante em prol do povo de Fortaleza dos Nogueiras, falou sobre a modificação no Regimento Interno para 

que pudessem homenagear mais pessoas, e disse que quem ganha é o povo, com pessoas tão especiais como os 

homenageados aqui em Fortaleza, em seguida agradeceu a todos e declarou em nome de Deus encerrada a sessão. 

Lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes.  Palácio 

Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 15 de julho de 2024.  
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